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令和４年度第３回清水町子ども・子育て支援会議 

【議事録】 

 

日時 令和５年２月２８日(火)18 時 00 分～18 時 30 分 

場所 清水町保健福祉センター ２階 研修室 

 

■ 出席者 

 

委員 下坂吉彦 石井博之 石畑健 小室慶輔 新井田典子 

 庶務 寺岡補佐 方川児童保育係長 高橋子育て支援係長 

 主催 阿部町長 

  傍聴 無し 

 

 

１ 開 会 〈寺岡子育て支援課長補佐〉 

 ご案内の時間となりましたので、ただいまから清水町子ども・子育て支援会議を開

催いたします。課長につきましては、体調不良のために出席できませんので申し訳あ

りませんが、私のほうで会議を進めさせていただきます。 

この会議につきましては、まちづくり基本条例によりまして、審議会の会議録を公

表させていただきます。本日の審議会につきましても、発言者の名前を表示した会議

録をまちづくり情報コーナーに、会議の要旨を町のホームページにおいて公表させて

いただきますので、ご了承くださいますようお願い申し上げます。 

 はじめに会長からご挨拶をいただきたいと思います。 

 

２ 会長あいさつ （下坂会長） 

みなさまお疲れのところお集まりいただきありがとございます。 

第３回目の子育て支援会議となります。 

議題は、認定こども園の開設について、令和 5 年度の主な事業についてとなって

おります。それぞれ資料に沿いながら説明があると思います。 

実り多い会議となりますよう皆様の忌憚のないご意見等をいただきたいと思い

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

３ 議 事  

（１）清水町立認定こども園の開設について（資料１） 

 

それでは、早速、議題に進みたいと思います。 

一つ目 清水町立認定こども園の開設について 説明をお願いします。 

（事務局）【資料 1 に基づいて説明】 
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（下坂会長）なにか質疑、ご意見等ありましたらお願いいたします。  

      特に無し 

 

（下坂会長）では次に資料２令和 5年度の主な事業についての説明をお願いします。 

（事務局）【資料２に基づいて説明】 

      特に無し 

 

（下坂会長）では最後にその他の案件について事務局より説明をお願いします。 

（事務局） 子ども子育て事業計画の見直しについてのアンケート結果につきまし

ては、町ホームページにも掲載しております。 

 その中で、その他意見について、要望の多かったものなどの回答についていくつ

かご説明したいと思います。 

 【以下資料に基づいて説明】 

（下坂会長）事務局よりアンケート結果について説明がありましたが、何か質問等

ございますか？全体を通してでもかまいません。意見等ございましたら発言をお願

いします。 

 

（小室委員）最近は、小中一貫教育などの話がありますので、清水と御影の幼少期

からの交流の場あると良いのかなと思います。 

 

（事務局）小中学校や保育所なども、交流の場を増やすなど考えていきたいと思い

ます。 

 

 （小室委員）チャイルドシートのリサイクルなどは行っていますか。 

 （事務局） チャイルドシートについては耐用年数があり、提供の申し出もあり

ますが期限を迎えていることが多いため、新規で購入し貸出を行っています。 

 

 （上谷委員） 令和 5 年度の主な事業の説明資料の６に虐待の通告件数が資料と

してありますが、ヤングケアラーの件数なども把握しているのですか。 

（事務局） 窓口としては、学校教育が担当となっており、実例は確認していませ

んが案件によっては連携を取りながら対応をしていきます。 

 

（谷口委員） 議案とは別件になりますが、御影小学校の生徒の下校時のスク

ールバス待ちの子どもたちの対応について、今後は御影学童クラブでは学童ク

ラブに加入しない子どもについては、見てくれないということで良いのです

か？ 
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（事務局）御影学童クラブでは、学童クラブに加入申し込みした子どもたちを

保険等に加入のうえお預かりしています。ただ、現状としてはバス待ちの子ど

もたちも、御影学童クラブに集まっている実情がありますので、バス待ちの子

どもたちにも、みなさんに学童クラブに加入申し込みをしていただいたうえで、

学童クラブを利用してほしいということを学校教育課等とも相談し御影小学校

へ話をしていたところです。 

 

（会長）その他ございませんか。よろしいでしょうか。 

 

４ 閉 会   皆様、協議のほど大変ありがとうございました。 

本日はありがとうございました。 


